
ABSTRAKT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE           

 

Jméno, příjmení: Anna Králová 

Vedoucí práce: Mgr. Jana Pluhaříková Pomajzlová 

 

Název bakalářské práce: Vytvoření a pilotní testování interaktivní hry na podporu zotavení 

lidí s duševním onemocněním 

 

Abstrakt bakalářské práce: 

Práce se zabývá propojením tématu zotavení a interaktivních her, které představují 

inovativní nástroj s potenciálem sloužit jako doplněk či alternativa k tradičním metodám 

terapie u lidí s duševním onemocněním. Práce vycházela ze skutečnosti, že v České republice 

není k dispozici desková hra, které by se zaměřovala na podporu zotavení lidí s duševním 

onemocněním, a která by byla využitelná v ergoterapeutické praxi. Cílem práce bylo 

vytvoření takovéto hry, ověření její funkčnosti na cílové skupině a získání zpětné vazby pro 

budoucí rozvoj hry.  

Vytvořená kooperativní hra vychází z modelu osobního zotavení CHIME.  Je 

koncipovaná jako příběhová, s motivem dobrodružné mořské plavby, odkazující na cestu 

zotavení, kterou procházejí lidé s duševním onemocněním.  Testování hry probíhalo 

v pilotním režimu u dvou smíšených skupin v celkovém počtu 13 participantů, složených z 

klientů sociální rehabilitace v organizaci zaměřené na podporu lidí s duševním onemocněním, 

sociálních pracovníků a peer pracovníka. Zpětná vazba mapující herní zážitek a osobní názory 

participantů na hru byla sbírána pomocí písemného dotazníku.  

Na základě dvou odehraných setkání byla funkčnost hry otestována, hra byla pozitivně 

přijata klienty i odbornými pracovníky. Participanti ocenili možnost sdílet své zkušenosti se 

zotavením a poznat lépe sám sebe i skupinu, radost ze hry, příjemně strávený čas a 

rozmanitost aktivit. Ukázal se zájem mít hru v organizaci nastálo. Ověřil se tak základní 

předpoklad práce, že hry zaměřené na téma zotavení v České republice chybí a mají potenciál 

být přínosnou součástí ergoterapeutické praxe. Další rozvoj hry se zaměří na různé úrovně 

obtížnosti hry a vyšší inkluzivitu.  
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